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６年 ステップ

４ 分数のわり算

学 氏
年 組 名

１ 次の計算をしましょう。

（１） （２）

（３） （４）

（５）

２ １ｍの重さが ｋｇの棒があります。この棒を３等分すると一つの重さは何ｋｇ
ぼう

でしょうか。
＜式＞

○３等分するということは，３つに分けるということ ＜答え＞ ｋｇ
なので，３で割ることです。

３ あきらさんは，牛乳を Ｌ飲みました。まゆみさんは，あきらさんの半分の量
の

だけ飲みました。まゆみさんの飲んだ量は何Ｌでしょうか。
の の

＜式＞

＜答え＞ Ｌ

○「半分の量」なので２分の１，つまり２で割ることです。

○２の逆数は になることに注意します。
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４ にあてはまる数を書きましょう。

（１） ＝ ４０４０４０４０ 分

（２） ＝ ７０７０７０７０ 秒

１時間＝６０分

で４０分となる。

なので ６０×
１２

８
＝

＝４０

５

６０× ８

１２
１

１分＝６０秒

６０× １

で７０秒となる。

１

６

＝７０

＝６０×

＝

１０

６０× ７

６

なので

７

６

１

はじめに

を求める。
それに１分＝６０秒を

または

１

６
（分）＝６０×

＝１０（秒）

加えて

１

６

７０

（秒）

秒


